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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ

Συνεχίζονται  και  αυτή  την  εβδομάδα  οι  Συνοδικές  και
Περιφερειακές  Εκδηλώσεις  της  Εκκλησίας  της  Ελλάδος  για  τη
συμπλήρωση  200  ετών  από  την  έναρξη  της  Ελληνικής
Επαναστάσεως  του  1821.  Κατ’  αυτές  τηρούνται  όλα  τα
προβλεπόμενα μέτρα προφυλάξεως από τον κορωνοϊό. 

Συγκεκριμένα, την Τρίτη 23 Νοεμβρίου και ώρα 19:00, η Ιερά
Μητρόπολη Φθιώτιδος  διοργανώνει επετειακή εκδήλωση στον Ιερό
Ναό  Εισοδίων  της  Θεοτόκου  Αμφικλείας  σε  συνεργασία  με  τον
Δήμο  Αμφικλείας-Ελάτειας.  Το  θέμα  είναι:  ”Σημαντικές
προσωπικότητες  προ  και  κατά  τη  διάρκεια  της
Επαναστάσεως”.

Το Σάββατο 27 Νοεμβρίου και ώρα 19:00, η Ιερά Μητρόπολη
Κεφαλληνίας διοργανώνει  Επιστημονική Εσπερίδα  στο  Δημοτικό
Θέατρο Αργοστολίου. Θα ομιλήσουν: Για τον Ρήγα Βελεστινλή ο κ.
Κωνσταντίνος Πέτσιος,  Καθηγητής της Φιλοσοφικής Σχολής του
Πανεπιστημίου  Ιωαννίνων,  για  τον  Ιωάννη  Μακρυγιάννη  ο  κ.
Δημήτριος Μόσχος, Καθηγητής της Θεολογικής Σχολής του ΕΚΠΑ,
και για τον Ιωάννη Καποδίστρια ο κ. Δημήτριος Μεταλληνός, Δρ
Ιστορίας και Διδάσκων στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο. Θα προλογίσει ο
Σεβ Μητροπολίτης Κεφαλληνίας κ. Δημήτριος.

Την Κυριακή 28 Νοεμβρίου και ώρα 18:00, η Ιερά Μητρόπολη
Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας διοργανώνει επετειακή εκδήλωση
στο  Πνευματικό  Κέντρο  του  Δήμου  Πέλλας,  στα  Γιαννιτσά.  Θα
απευθύνει  χαιρετισμό  ο  Σεβ.  Μητροπολίτης  Γουμενίσσης,
Αξιουπόλεως και Πολυκάστρου κ. Δημήτριος ως εκπρόσωπος της
Ιεράς Συνόδου. Χαιρετισμό θα απευθύνει και ο Σεβ. Μητροπολίτης
Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ. Θα ακολουθήσει σχετική
ομιλία του π. Ελευθερίου Χαραλαμπίδη, Δρος Θεολογίας με θέμα:
”Η  Αγία  Νεομάρτυς  Χρυσή  και  η  προσφορά  των
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Νεομαρτύρων  στην  Ελευθερία  του  Γένους”.  Ύμνους  θα
αποδώσει  η  Χορωδία  της  Σχολής  Βυζαντινής  Μουσικής  της
Μητροπόλεως  και  παραδοσιακά  τραγούδια  θα  παρουσιάσει  η
Χορωδία ”ΕΝ-ΕΙΤΕ” του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Γιαννιτσών.
Στο τέλος θα προβληθεί ταινία για τον βίο και το μαρτύριο της
Αγίας  Χρυσής,  παραγωγή  της  Ενορίας  Κοιμήσεως  της  Θεοτόκου
Νεοχωρίου Αλμωπίας. 

Για περισσότερες  πληροφορίες  σχετικά με  τις  δράσεις  της
Εκκλησίας της Ελλάδος για το 1821 μπορείτε να επισκέπτεστε τον
διαδικτυακό  ιστότοπο     www  .  ekklisia  1821.  gr  ,  που  ειδικώς
δημιουργήθηκε για το σύνολο των επετειακών δράσεων του έτους
αυτού,  καθώς  και  τους  αντίστοιχους  λογαριασμούς  στα  μέσα
κοινωνικής  δικτύωσης:  Facebook, Twitter, Instagram,  Youtube
(@ekklisia1821).

Εκ της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος

https://www.youtube.com/channel/UCweNUaACLXVGRhmHjzRf98g/about
https://www.instagram.com/ekklisia1821/
https://twitter.com/ekklisia1821
https://www.facebook.com/ekklisia1821
http://www.ekklisia1821.gr/

